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Дрони та КАБи атакували Дніпропетровщину
- шестеро людей у лікарні
Вранці 13 червня Росія більш ніж 20 разів вдарила по трьох
районах Дніпропетровської області
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Під ударом були п'ять районів

Уранці 13 червня Росія завдала серії ударів по Дніпропетровській
області - безпілотниками та авіабомбами. Росіяни обстрілювали
регіон і напередодні, завдаючи руйнувань у різних районах. Цього
разу ворог атакував три райони області понад 20 разів. Дев'ятеро
мешканців отримали поранення, шестеро з них потрапили до лікарні.

Про наслідки нічного удару повідомила Дніпропетровська обласна
військова адміністрація. Найбільше постраждала Синельниківщина -
під ударом опинились Васильківська, Миколаївська, Петропавлівська
та Шахтарська громади. Там зруйновані багатоквартирні та
приватний будинки, пошкоджені автівки, зайнявся ринок. Серед
дев'ятьох поранених шестеро госпіталізовані, а 40-річний чоловік
перебуває у важкому стані.

На Нікопольщині обстрілам зазнали Нікополь, Червоногригорівська,
Марганецька та Мирівська громади - там пошкоджені приватні
будинки і господарські споруди. У Кам'янському ворог поцілив по
об'єктах інфраструктури.

Атака на Дніпропетровщину

РФ і увечері 12 червня атакувала регіон

Росія вдарила і по інших регіонах України

Цього ж ранку стало відомо про удар по Миколаєву. Голова
Миколаївської обласної військової адміністрації Віталій Кім
заявив, що стан двох госпіталізованих дорослих лікарі оцінюють як
стабільний, середньої тяжкості.

На Запоріжжі та в Запорізькій області Росія за одну добу завдала
871 удар. Загинула одна людина, восьмеро отримали поранення. Під
удар потрапили 49 міст і сіл регіону - окупанти застосовували
авіабомби, артилерію та дрони. Зокрема, 642 безпілотники різних
модифікацій, переважно FPV, атакували Запоріжжя, Гуляйполе,
Оріхів, Степногірськ, Приморське та десятки інших населених
пунктів. Артилерія завдала 204 удари, додатково зафіксовано три
обстріли із РСЗВ. Напередодні росіяни вже вдарили по
торговельному центру у Запоріжжі.

Як писав Інформатор, Дніпропетровська область регулярно перебуває
під масованими ударами - росіяни послідовно атакують житлові
квартали, інфраструктуру та громади одразу кількох районів. Атака
по Дніпропетровщині 11 червня забрала одне життя та залишила 16
людей з пораненнями. Ворог тоді також застосовував безпілотники
та авіабомби по кількох громадах одночасно.

Ворог атакував регіон і 11 червня. Тоді було поранено 12
людей. серед яких - дитина. Росіязнову використала дрони й
керовані авіабомби проти мирних мешканців кількох районів.
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